
             Am fost onorat să răspund invitației minunatei reviste Timpul Seniorilor, care mi-a pus la dispoziție 
acest spațiu generos pentru promovarea DDV3. 
 13.09.2018 este data la care, în cadrul U3A, se înființează Cercul de drumeție, de către 40 de entu-
ziaști studenți seniori, la inițiativa lui Mihai Marin, împreună cu un nucleu de bază, alcătuit din: Elena Ma-
rin, Bonica Voinescu, Ardieleanu Mioara și Ioana Cioroi.  
  Cei 40 aveau în comun dorința de socializare și de mișcare în natură. Absolut toți au răspuns la 
apelul meu, dorind să pună bazele unei activități care să ne scoată în natură, să facă să ne împrietenim și 
să ne bucurăm împreună de faptul că TRĂIM. 
  Așadar, normal, ei au devenit membrii fondatori ai Cercului de Drumeție. Dar, 40 de seniori activi 
înseamnă, totodată, și 40 de păreri de tot felul, așa că ședința de constituire a fost mai animată decât mă 
așteptam. Au fost multe amendamente la modul de organizare propus inițial, din care multe au fost ac-
ceptate, în mod democratic. 
 Astfel, Cercul de Drumeție, cum îl botezasem inițial, s-a transformat în DDV3 – Drumeți de Vârsta 
a Treia. La început primit cu reticență, cel puțin din partea mea, dar care, în timp, vorba poetului, „și-a 
schimbat porecla în renume”. 
 După o discuție de trei ore, într-o sâmbătă de 13, am definitivat principiile de bază care guvernea-
ză activitatea. Bucuroși că am rezolvat problema, în mod unanim s-a hotărât să testăm pe teren cele puse 
pe hârtie. Zis și făcut. Am plecat cu toții în prima expediție, lungă de 5 km, pe traseul: Universitate - Grădi-
na Publică - str. Mihai Bravu - Gara CFR - Gara de Mărfuri - str. Ana Ipătescu - str. Portului – Elice - Parc 
Spicu. 
  De atunci și până în prezent, s-au desfășurat 92 de activități, care au însumat 1913 km și la care au 
participat 212 entuziaști. Sigur, nu toți 212 au parcurs cei 1913 km, mai mult, nici măcar unul nu a atins 
această performanță. Ar fi fost prea frumos, dar imposibil de realizat. În schimb, toți cei 212 s-au bucurat, 
fie și măcar pentru o acțiune de socializare, de fericirea de a aparține unui grup. Și asta o consider o reali-
zare. 
  Ca și vârstele noastre, cele 92 de acțiuni au fost diferite, dar toate au fost frumoase, pentru că au 
fost ale noastre. Unele au avut numai 3 km parcurși, dar au avut o încărcătură spirituală deosebită. Vezi 
vizita la Templul Meseriașilor din Galați, la care au participat un număr record de drumeți, 63, și care ne-a 
arătat o dimensiune necunoscută a Galațiului interbelic. Apoi, au fost marile acțiuni Drumul Putnei, Lito-
ral 2020 și Via Transilvanica, evenimente care, până acum, sunt vârful aisbergului. Dar, orice vârf are o 
bază, așa că suntem mândri de toate.  
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